

福州救助站提前過六一兒童節 流浪兒童樂開懷

2012年05月31日 07:30 福州新聞網



福州新聞網訊 30日上午，福州市救助站的工作人員提前給站裡的流浪兒童過了一個別樣的兒童節。

30日上午9時許，記者在市救助站看到，孩子們早早就開始了他們的慶祝活動。老鷹抓小雞，自行車、滑板車繞圈比賽……孩子們的笑聲此起彼伏。

“Good morning，早上好！”看到記者，孩子們圍過來打招呼，語言雖然有些生硬，卻透露出孩子特有的純真。市救助站的工作人員笑著告訴記者：“別小看這句問候，對他們來說，是經過了許多努力才有的成果。”

記者瞭解到，市救助站30日特地給孩子們發了餅乾、麵包、可樂、花生醬、巧克力。

今年50歲的林靄嫦和馮老師、范老師都是香港來的義工。林靄嫦的主要工作就是對市救助站裡的孩子進行行為矯治、日常教育等。

據市救助站的工作人員介紹，這裡的孩子們都稱林靄嫦為“媽媽”，孩子們在她的幫助下，已經逐漸學會料理自己的日常生活，每天起床後都會疊被子，有時甚至會幫忙沖咖啡。“我們的目的是讓這些孩子學會自理，能自我照顧。”林靄嫦說。

據市救助站林副站長介紹，來自香港的幾位義工給了救助站很多幫助，讓孩子們有了一個溫馨、美麗的家。

市救助站陳站長告訴記者，市救助站現有15名流浪兒童，其中近半數是輕微智障、自閉症患者，大部分是被家庭遺棄的孩子。現在這些兒童的生活已經逐漸進入正軌，大家能夠和睦相處。